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Ответ:  в Наташиной семье доход больше



1)  41 516 : 4 = 10 379 (р.) уплачено за 
укладку паркета

2)  10 379 · 9 = 93 411 (р.) истрачено на 
ремонт

Ответ:  93 411 р.
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К л а с с н а я    р а б о т а.
*

К л а с с н а я    р а б о т а.



Пирог разрезали на 8 долей. 
На тарелку положили 3 доли  



Пирог разрезали на 8 долей. 
На тарелку положили 8 долей 

Дробь, в которой числитель равен знаменателю, 
называют неправильной дробью.



Возьмем два пирога. 
Разрежем каждый на 8 долей.
Положим на блюдо 11 таких долей! 
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числитель

меньше

знаменателя

числитель
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знаменателю
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11
8

8
8



Чтобы взять      части арбуза, 
                                одного арбуза недостаточно!



№ 376 Укажите, какие из следующих дробей 
правильные, а какие – нет:

2 < 5

Изобразите эти дроби на координатном луче и 
сравните их с единицей. Сделайте вывод.

правильная

5 = 5

неправильная

6 > 5

неправильная

0 1



Вывод: 

1) правильная дробь меньше единицы;

2) неправильная дробь больше или равна 
единице.



Загрузим в грузовик правильные дроби, для этого 
щелкни по ним мышкой. 
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Загрузим в поезд неправильные дроби, для этого 
щелкни по ним мышкой. 
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№ 380 Запишите число 3 в виде дроби со 
знаменателем:

а)   1

б)   3

в)   8

г)   10

3 =
3

3 =
9

3 =
24

3 =
30



Учебник :  
   № 377; 378; 379; 402



22.1
Правильные и 
неправильные дроби. 
Смешанные числа



1  Правильные дроби:

8
17

45
68

9
45

2  Неправильные дроби со знаменателем 9:

10
9

13
9

9
9



3  Запишите число 6 в виде дроби со 
знаменателем:

 а) 1: 6
16 =

 б) 4: 24
46 =

 в) 6: 36
66 =

 в) 9: 54
96 =



1  Неправильные дроби:

28
28

19
17

33
11

2  Правильные дроби со знаменателем 11:

5
11

7
11

10
11



3  Запишите число 7 в виде дроби со 
знаменателем:

 а) 1: 7
17 =

 б) 3: 21
37 =

 в) 7: 49
77 =

 в) 9: 63
97 =


